

రేవంత్ పాలనలో తెలంగాణలో చీకట్లు

- 11 నెలల్లో సర్కం కోల్పోయిన సబ్బు దవర్లాల
- అల్లూరుకున్న వల్లెలు.. రైతుల చేతికి బేడలు
- ఏవోదాలో తిరుపతి రెడ్డి భూములు సేకరిస్తుంటున్నందు
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిష్కారం పై సీఎం కేసీఆర్ మండిపాటు
- 'జాగ్రత్త తెలంగాణ' లంటూ పిలుపు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): కేసీఆర్ పాలనలో పదేండ్లు వెలుగులో బిజీగా తెలంగాణ, రేవంత్ పాలనలో చీకట్లు అలుముకున్నాయని బీఆర్ఎస్ వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాడి చంటులు, పసిడి సంపదలతో కళకళలాడిన పల్లెలు పోలీసు బుట్ట వచ్చుతో అల్లూరుకున్నాయని ఎన్టీ వేదికగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జేబులిండా డబ్బులతో ధర్మాగా బతికిన రైతులను కాంగ్రెస్ సర్కారు బేడలు వేసి రాజులకు తిప్పివేస్తున్న దని దుయ్యబట్టారు. రైతులను, రైతు బీమా, 24x7 అదుపు కేంద్రం, సాగు నీరు, పంటల కొనుగోళ్లు చేపట్టి రైతులను కేసీఆర్ సర్కారు వెన్నుముకగా నిలిస్తే, రేవంత్ పాలనలో రైతుల ఆగమపుణ్యంగా ఉండవచ్చు. '11 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ సబ్బు దవర్లాల సర్కారు కోల్పోయాయి. ఆరుగంట కష్టపడి పండించిన పంట కొనుగోళ్లు లేక రైతులు తండ్రుడుకున్నాయి. ఆడబిడ్డలు కల్యాణం లభిస్తున్నారని బంగారం కోల్పోయారు. బాలింతలు అమ్మ ఒడి, కేసీఆర్ కిట్, గొల్ల, కురుము సబ్బిడి గొల్లలు, దళిత సోదరులు దళితలందరూ, మత్స్య సోదరులు ఉచిత చేపపిల్లలు, చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ, క్రీస్తుని కానుక, రంజాన్

తోపా వీరల ఆధ్వర్యంలో అధికంగా వితికించున్నారు.' అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు నాణ్యమైన భోజనాన్ని కోల్పోయారని, నిరుద్యోగులు కాంగ్రెస్ మాటలు సమ్మో మోసపోయారని గుర్తు చేశారు. 'కంటివెలుగు ఖాతానుండి, ఇంటి వెలుగు మాయమైంది, తెలంగాణ భవిష్యత్ చీకట్లంది. జాగ్రత్త తెలంగాణ' అని కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

డిపార్ట్మెంట్ తిరుపతి రెడ్డి
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి డిపార్ట్మెంట్ సీఎంగా వ్యవహరిస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కొడంగల్లో వేదాది ఎకరాల భూములను సేకరిస్తామని తిరుపతి రెడ్డి ఏజెంట్లతో చెప్పున్నారు. 'పదిమైనా వెనకడుగు వేసి ప్రసక్తి లేదు. అక్కడ తప్పకుండా ఇండస్ట్రియల్ వస్తాయి. ఫార్మా కంపెనీలే కాదు ఇంకా కరకరాల కంపెనీలు వస్తాయి. పారిశ్రామికంగా ముందుకే పోతూ' అని తిరుపతి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం దేనికీ సంతోషమని పేర్కొన్నారు. తిరుపతి రెడ్డి డిపార్ట్మెంట్ వ్యవహారాన్ని నాడని చెప్పడానికి ఇంకాకాస్తా నిద్రపంపం ఏం కావాలని తెలిపారు.

కు.ని పాటింపడమ
దక్షిణాది చేసిన పాపమా? కుటుంబ నియంత్రణ పాటింప జాతి పాలనలో తెలంగాణ సబ్బు దవర్లాల సర్కారు కోసం పాటుపడటమే దక్షిణాది సర్కారు కోల్పోయాయి. ఆరుగంట కష్టపడి పండించిన పంట కొనుగోళ్లు లేక రైతులు తండ్రుడుకున్నాయి. ఆడబిడ్డలు కల్యాణం లభిస్తున్నారని బంగారం కోల్పోయారు. బాలింతలు అమ్మ ఒడి, కేసీఆర్ కిట్, గొల్ల, కురుము సబ్బిడి గొల్లలు, దళిత సోదరులు దళితలందరూ, మత్స్య సోదరులు ఉచిత చేపపిల్లలు, చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ, క్రీస్తుని కానుక, రంజాన్

పరేషాన్లో పాలమూరు బడ్డలు.. లండన్లో నేతలు
పాలమూరు ప్రజలు, రైతులు రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో పరేషాన్లో ఉంటే, అదే జిల్లాకు చెందిన మంత్రి జూబిబి కృష్ణారావు ఇతర కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు లండన్ పర్యటనలు చేస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆ. నియోజకవర్గ రైతులు ఫార్మా కట్టడకు వ్యతిరేకంగా తమ భూమి కోసం అరెస్టులకు వెరచకుండా కోట్లాదిలక్షల అక్షయం ఉన్నా, ఇతర నేతలు టూర్లలో ఊరేగడం సిగ్గుచేరిన విషయాలు.

రైతులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేను విడుదల చేయాలి
ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఇంటింటా ధార్మికంగా
అన్ని వర్గాల్లోనూ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత
మాజీ మంత్రినింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫార్మా కట్టడకు భూములు ఇవ్వబోమని చెప్పిన రైతులను, వారి పక్షాన నిలబడిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి అరెస్టును మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఖండించారు. అరెస్టు చేసిన వారిని కేటీఆర్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటు చేసే దుస్థితికి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ తీసుకొచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ వైఖరిని ఇంతకన్నా నిద్రపంపం మరోకటి లేదని విమర్శించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం.. ఇంటింటా ధార్మికంగా అన్నట్లుగా పరిస్థితులు దాపురించాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా కులగోడతారని ప్రజలు, భూములు లాక్కుంటారని రైతులు కంటి మీద కునుకు లేకుండా ఆందోళన చెందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను ఉంచారు. ఆడబిడ్డలు, అపరాధాత్ములు, ఆరోగ్యవైఫల్య ఇలా అన్ని వర్గాల ప్రజలు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రోడ్డుకట్టెత్తుతారని తెలిపారు. సంక్షేమ పాలన పోయి సంక్షోభ పాలన వచ్చిందని

మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం అరెస్టుపై బీఆర్ఎస్ ఫైర్
రైతుల పక్షాన పోరాడినందుకే అక్రమ కేసులు • ఉమ్మడి పాలమూరులో బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలు
మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని అరెస్టు చేయడంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భగ్గుమన్నాయి. బుద్ధవారం వాకింగు వెళ్లిన పట్నంను అరెస్టులోకి తీసుకుని అక్రమ కేసులు బనాయించడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా గులాబీ పార్టీ శ్రేణులు రోడ్లపైకి చేరి నిరసన తెలిపారు. ఫార్మా కంపెనీకి భూములు ఇవ్వబోమని తేల్చిచెప్పిన రైతులకు మద్దతిచ్చిన బీఆర్ఎస్ నేతలపై ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెట్టడం సరికాదని నినదించారు. పట్నంపై పెట్టిన కేసును ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మళ్లీ, నారాయణపేట మాజీ ఎమ్మెల్యేల చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి, రాజేంద్ర రెడ్డి పట్నం అరెస్టును ఖండించారు.

ఓయూలో రేవంత్ బిష్టిబొమ్మ దహనం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 13: రైతుల భూమిని అక్రమంగా సేకరించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న అధికారులను అడ్డుకున్నందుకు 16 మంది రైతులతో సహా మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్ర రెడ్డిని అరెస్టు చేయడంపై నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిష్టిబొమ్మను బుద్ధవారం బీఆర్ఎస్ వేదికగా ఆధ్వర్యంలో దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి నాయకులు మాట్లాడుతూ ఫార్మా కేసులను

పట్నం నరేంద్రరెడ్డి అరెస్ట్

మొదటిపేజీ తరువాత...
రిమాండ్ విధించింది. దీంతో ఆయనను పోలీసులు చర్యలపై జైలుకు తరలించారు. రిమాండ్ రిపోర్ట్లో మొదట బోగోమోని సురే కోల్పోయారని, నిరుద్యోగులు కాంగ్రెస్ మాటలు సమ్మో మోసపోయారని గుర్తు చేశారు. 'కంటివెలుగు ఖాతానుండి, ఇంటి వెలుగు మాయమైంది, తెలంగాణ భవిష్యత్ చీకట్లంది. జాగ్రత్త తెలంగాణ' అని కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.
అక్రమ అరెస్టుపై ఆందోళన వచ్చి.. కేటీఆర్ భరోసా
అక్రమ అరెస్టుపై ఆందోళన చెందవద్దని ద్వైతంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేంద్రరెడ్డికి ద్వైతం చెప్పారు. పోలీసులు అరెస్టు చేసిన ఆనంతరం ఆయనతో కేటీఆర్ ఫోన్లో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ మొత్తం ఆయన కుటుంబానికి అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. పోలీసులు చర్యలపై జైలుకు తరలించారు. ప్రజలను ఒప్పించే నిర్ణయం తీసుకోవాలి కానీ ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని బలవంతంగా, భయపెట్టి ప్రజలనుంచి భూములను లాక్కోవడం సరికాదని అన్నారు.
నరేంద్రరెడ్డిని కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు
వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డి.టి.సి.కి తీసుకువచ్చిన నరేంద్రరెడ్డికి మద్దతుగా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెతుకు ఆనంద్, మహేశ్ రెడ్డితో పాటు వికారాబాద్, పరిగి నియోజకవర్గాల నుంచి పెద్దఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆనంద్, మహేశ్

రాష్ట్రానికి 'రాహు-రేతు' దోషం లండుకే రాష్ట్రం లల్లకట్టిం: సతీశ్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రానికి 'రాహు-రేతు' దోషం వల్ల పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని అరెస్టు చేశారు. కొడంగల్ ఫార్మా కట్టడంపై ఏర్పాటును ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటు చేసే దుస్థితికి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ తీసుకొచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ వైఖరిని ఇంతకన్నా నిద్రపంపం మరోకటి లేదని విమర్శించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం.. ఇంటింటా ధార్మికంగా అన్నట్లుగా పరిస్థితులు దాపురించాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా కులగోడతారని ప్రజలు, భూములు లాక్కుంటారని రైతులు కంటి మీద కునుకు లేకుండా ఆందోళన చెందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను ఉంచారు. ఆడబిడ్డలు, అపరాధాత్ములు, ఆరోగ్యవైఫల్య ఇలా అన్ని వర్గాల ప్రజలు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రోడ్డుకట్టెత్తుతారని తెలిపారు. సంక్షేమ పాలన పోయి సంక్షోభ పాలన వచ్చిందని

మొదటిపేజీ తరువాత...

రిమాండ్ విధించింది. దీంతో ఆయనను పోలీసులు చర్యలపై జైలుకు తరలించారు. ప్రజలను ఒప్పించే నిర్ణయం తీసుకోవాలి కానీ ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని బలవంతంగా, భయపెట్టి ప్రజలనుంచి భూములను లాక్కోవడం సరికాదని అన్నారు.
నరేంద్రరెడ్డిని కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు
వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డి.టి.సి.కి తీసుకువచ్చిన నరేంద్రరెడ్డికి మద్దతుగా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెతుకు ఆనంద్, మహేశ్ రెడ్డితో పాటు వికారాబాద్, పరిగి నియోజకవర్గాల నుంచి పెద్దఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆనంద్, మహేశ్

ఘటన రోజు ఒకే ఒక్క ఫోన్ కాల్!

- రిమాండ్ రిపోర్టులో పోలీసుల వెల్లడి
- 84 సార్లు లంటూ కాంగ్రెస్ తప్పుడు ప్రచారం
- రిమాండ్ రిపోర్టులో కేటీఆర్ పేరు ప్రస్తావన

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): నిజం గడవడాలో ఏ అబద్ధం ఉందో తా మట్టేస్తుందన్న చందంగా లగవర్ష ఘటనలో బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డిపై కాంగ్రెస్ అబద్ధ ప్రచారానికి తెరతీసింది. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కూడా ఈ

నం.	వ్యయ	ని.సార్లు
1	01.09.24 నుంచి 07.09.24 మధ్య	01
2	08.09.24 నుంచి 15.09.24 మధ్య	05
3	16.09.24 నుంచి 23.09.24 మధ్య	04
4	24.09.24 నుంచి 01.10.24 మధ్య	04
5	02.10.24 నుంచి 09.10.24 మధ్య	34
6	10.10.24 నుంచి 17.10.24 మధ్య	13
7	18.10.24 నుంచి 25.10.24 మధ్య	13
8	26.10.24 నుంచి 02.11.24 మధ్య	04
9	03.11.24 నుంచి 09.11.24 మధ్య	03
10	10.11.24	02
11	11.11.24	01
మొత్తం		84

నరేంద్రరెడ్డి అక్రమ అరెస్టు దుర్మార్గం

ప్రజల తరఫున నిలబెట్టిన ఉంటాం • ప్రభుత్వంపై హరికేరావు దృశ్యం
హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం దుర్మార్గమని మాజీ మంత్రి హరికేరావు అన్నారు. దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు. పాలన గాఢికి వదిలి అరెస్టులు, అక్రమ కేసులు, ముందస్తు నిర్బంధాలు విధిస్తున్నారాజీమ కక్ష తీర్చుకోవడం సిగ్గుచేరిన బుద్ధవారం ఎన్టీ వేదికగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'పచ్చని పాలనలో ఫార్మా కేసులు పెరిచి చిన్న పట్టణం వేసి ప్రజాపాలనా? నడిరాత్రి రైతులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో పెట్టడమే మీ ఇందిరమ్మ రాజ్యమా? ప్రశ్నించే గొంతులను అక్రమ అరెస్టులు, కేసులు, నిర్బంధాలతో అణిచివేయలేరు. మీ బెదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ భయపడదు. ప్రజాక్షేత్రంలోనే మిమ్మల్ని ఎండగడతం. అరెస్టు చేసిన పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని, రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం' అని పేర్కొన్నారు.

పూర్తి ఆధారాలతోనే నరేంద్రరెడ్డి అరెస్టు బజ్జీ సత్యనారాయణ స్పష్టీకరణ

వికారాబాద్, నవంబర్ 13: వికారాబాద్ జిల్లా లగవర్షలో కలిగిన అధికారులపై జరిగిన దాడికి సంబంధించి పూర్తి ఆధారాలతోనే కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని అరెస్టు చేసి నమ్మ హైదరాబాద్ మల్టీ జోన్-2 బజ్జీ రోడ్ మాట్లాడి ఆయనను గ్రామస్థులు ఉన్న చోటికి తీసికెళ్లి, దాడి చేయించి తమ ఫోన్లను అమలు చేశారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచాలనే కుట్రతోనే అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డారని, దీని ద్వారా రాజీనామా చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆధారాలపై దాడికి పాల్పడ్డారని, దీని ద్వారా రాజీనామా చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆధారాలపై దాడికి పాల్పడ్డారని, దీని ద్వారా రాజీనామా చేయాలని పేర్కొన్నారు.

మధుమేహానికి హైడ్రేషన్ టిప్స్

మీకు తెలుసా?
టీమ్ 2 డయాబెటిస్ మెల్లిటస్ (T2DM) ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ మరియు ఎలక్ట్రోలిట్ గురయ్యే అవకాశం ఉందని జర్నల్ ఆఫ్ ది ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫిజియన్స్ ఆఫ్ ఇండియా (IAPI)లో ఒక అధ్యయనం ప్రచురించబడింది

మధుమేహానికి డిప్లొమేషన్ మరియు దాని ప్రమాదాలను గురించి అవగాహన
మీ శరీరం తీసుకునే దానికంటే ఎక్కువ నీటిని కోల్పోయినప్పుడు డిప్లొమేషన్ అవుతుంది, ఇది సరిగ్గా పని చేయడం కష్టతరం అవుతుంది. మధుమేహం ఉన్నవారికి ఇది చాలా ప్రమాదకరం ఎందుకంటే డిప్లొమేషన్ వారికి ఎక్కువ ప్రమాదం. మధుమేహం ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ ఉంటుంది చాలా ముఖ్యం, ఎందుకంటే
• సాధారణ శరీర ఉష్ణోగ్రతను కొనసాగించుకునే సహాయపడుతుంది
• పూర్తి సమతుల్యతను నియంత్రిస్తుంది
• పోషకాలు మరియు వ్యర్థ ఉత్పత్తులను తీసుకోవడానికి సహాయం చేస్తుంది
• ఒక ల్యూటింగ్ మరియు షాక్ అల్ట్రాఫీల్టర్ మధుమేహం ఉన్నవారిలో డిప్లొమేషన్ కేడ్ల సమస్యలతో సహా వివిధ సమస్యలకు దారి తీస్తుంది

హైడ్రేషన్ ఉంటుంది చిట్టాలు
• తగినంత నీరు లేదా తక్కువ పురోగతి కేఫ్ లేని పానీయాలు మరియు తగినంత ఎలక్ట్రోలిట్స్ తాగడం ద్వారా హైడ్రేషన్ ఉండవచ్చు.
• ఆల్కహాల్ సేవించడం తగ్గించండి, ఎందుకంటే ఆల్కహాల్ డిప్లొమేషన్ దారి తీస్తుంది.
• ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు శక్తి వద్దాలను కలిగి ఉన్నందున ట్రాగడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఎలక్ట్రోలిట్స్ ఎంచుకోండి

మధుమేహంలో ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు పూర్తి సహజం సహజం చేయుట ఎందుకు ముఖ్యమైనవి
• మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు తరచుగా అధిక చెమట లేదా తరచుగా మూత్రవిసర్జన వలన పూర్తి సహజం కోల్పోతారు. అందువల్ల కోల్పోయిన నీటిని భర్తీ చేయడం చాలా ముఖ్యం.
• సోడియం, పొటాషియం మరియు మెగ్నీషియం వంటి ఎలక్ట్రోలిట్స్ పూర్తి సమతుల్యతను కాపాడుతుంది మరియు కండరాల మరియు నరాల సరిగ్గా పని చేయటం మద్దతు ఇవ్వడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి.
• రిడ్-బు-డింక్ (RTD) ఎలక్ట్రోలిట్ సాల్టాప్స్ తక్కువ పురోగతి అందుబాటులో ఉన్న కొన్ని అప్లైడ్ హైడ్రేషన్ కోనసాగించుకునే తగిన ఎంపిక, అది మధుమేహం ఉన్నవారికి చాలా ముఖ్యం.

డిప్లొమేషన్ అక్షణాలను గుర్తించడం
• ప్రారంభ అక్షణాలు: దాహం, నోరు పొడిబారడం, తీవ్రమైన మూత్రం, తల తిరగడం మరియు అలసట
• తీవ్రమైన డిప్లొమేషన్ సంతోషాలు: కంటారుపడడం, కళ్లు గుంటులు పడడం, చూడడం స్పష్టం చేయలేక పరగడం.

బ్లడ్ షుగర్ మరియు హైడ్రేషన్ పర్యవేక్షణ
హైడ్రేషన్ స్థితి ఆధారంగా రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలు మారవచ్చు మరియు డిప్లొమేషన్ హెచ్చుతగ్గులకు కారణమవుతుంది. మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు రోజూ నాలుగు సార్లు వారి బ్లడ్ షుగర్ ను చెక్ చేసుకోవాలి లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలి, ముఖ్యంగా వేడి వాతావరణంలో లేదా తీవ్రమైన కార్యకలాపాల ఆనంతరం.

అడ్వాన్స్డ్ హైడ్రేషన్ మంచి అనుభూతితో త్వరగా కోలుకోండి. 1, 2, 3

ORSI INDIA'S NO.1 ELECTROLYTE DRINK
మధుమేహం ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ గురయ్యే ప్రమాదం ఉంది. తగినంత పూర్తి తీసుకోవడానికి, కలిపిన వ్యాయామం, అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, జ్వరం, వికారం మరియు వాతులు డిప్లొమేషన్ మరియు ఎలక్ట్రోలిట్ అనుమతులకు పెంచే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంది. డిప్లొమేషన్ నివారించడానికి తగినంత ఎలక్ట్రోలిట్ ఫూడ్ మరియు నీరు ట్రాగు చాలా ముఖ్యం.

నాగరాజ్ రామసుబ్బారావు సీనియర్ R & D రెజిస్టర్డ్, కెన్యా

Orsi తో సైబెట్ డిప్లొమేషన్ నుండి కోలుకోండి జీరో కేలరీ స్వేదన గల రిహైడ్రేట్

మధుమేహానికి హైడ్రేషన్ టిప్స్

మీకు తెలుసా?
టీమ్ 2 డయాబెటిస్ మెల్లిటస్ (T2DM) ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ మరియు ఎలక్ట్రోలిట్ గురయ్యే అవకాశం ఉందని జర్నల్ ఆఫ్ ది ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫిజియన్స్ ఆఫ్ ఇండియా (IAPI)లో ఒక అధ్యయనం ప్రచురించబడింది

మధుమేహానికి డిప్లొమేషన్ మరియు దాని ప్రమాదాలను గురించి అవగాహన
మీ శరీరం తీసుకునే దానికంటే ఎక్కువ నీటిని కోల్పోయినప్పుడు డిప్లొమేషన్ అవుతుంది, ఇది సరిగ్గా పని చేయడం కష్టతరం అవుతుంది. మధుమేహం ఉన్నవారికి ఇది చాలా ప్రమాదకరం ఎందుకంటే డిప్లొమేషన్ వారికి ఎక్కువ ప్రమాదం. మధుమేహం ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ ఉంటుంది చాలా ముఖ్యం, ఎందుకంటే
• సాధారణ శరీర ఉష్ణోగ్రతను కొనసాగించుకునే సహాయపడుతుంది
• పూర్తి సమతుల్యతను నియంత్రిస్తుంది
• పోషకాలు మరియు వ్యర్థ ఉత్పత్తులను తీసుకోవడానికి సహాయం చేస్తుంది
• ఒక ల్యూటింగ్ మరియు షాక్ అల్ట్రాఫీల్టర్ మధుమేహం ఉన్నవారిలో డిప్లొమేషన్ కేడ్ల సమస్యలతో సహా వివిధ సమస్యలకు దారి తీస్తుంది

హైడ్రేషన్ ఉంటుంది చిట్టాలు
• తగినంత నీరు లేదా తక్కువ పురోగతి కేఫ్ లేని పానీయాలు మరియు తగినంత ఎలక్ట్రోలిట్స్ తాగడం ద్వారా హైడ్రేషన్ ఉండవచ్చు.
• ఆల్కహాల్ సేవించడం తగ్గించండి, ఎందుకంటే ఆల్కహాల్ డిప్లొమేషన్ దారి తీస్తుంది.
• ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు శక్తి వద్దాలను కలిగి ఉన్నందున ట్రాగడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఎలక్ట్రోలిట్స్ ఎంచుకోండి

మధుమేహంలో ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు పూర్తి సహజం సహజం చేయుట ఎందుకు ముఖ్యమైనవి
• మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు తరచుగా అధిక చెమట లేదా తరచుగా మూత్రవిసర్జన వలన పూర్తి సహజం కోల్పోతారు. అందువల్ల కోల్పోయిన నీటిని భర్తీ చేయడం చాలా ముఖ్యం.
• సోడియం, పొటాషియం మరియు మెగ్నీషియం వంటి ఎలక్ట్రోలిట్స్ పూర్తి సమతుల్యతను కాపాడుతుంది మరియు కండరాల మరియు నరాల సరిగ్గా పని చేయటం మద్దతు ఇవ్వడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి.
• రిడ్-బు-డింక్ (RTD) ఎలక్ట్రోలిట్ సాల్టాప్స్ తక్కువ పురోగతి అందుబాటులో ఉన్న కొన్ని అప్లైడ్ హైడ్రేషన్ కోనసాగించుకునే తగిన ఎంపిక, అది మధుమేహం ఉన్నవారికి చాలా ముఖ్యం.

డిప్లొమేషన్ అక్షణాలను గుర్తించడం
• ప్రారంభ అక్షణాలు: దాహం, నోరు పొడిబారడం, తీవ్రమైన మూత్రం, తల తిరగడం మరియు అలసట
• తీవ్రమైన డిప్లొమేషన్ సంతోషాలు: కంటారుపడడం, కళ్లు గుంటులు పడడం, చూడడం స్పష్టం చేయలేక పరగడం.

బ్లడ్ షుగర్ మరియు హైడ్రేషన్ పర్యవేక్షణ
హైడ్రేషన్ స్థితి ఆధారంగా రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలు మారవచ్చు మరియు డిప్లొమేషన్ హెచ్చుతగ్గులకు కారణమవుతుంది. మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు రోజూ నాలుగు సార్లు వారి బ్లడ్ షుగర్ ను చెక్ చేసుకోవాలి లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలి, ముఖ్యంగా వేడి వాతావరణంలో లేదా తీవ్రమైన కార్యకలాపాల ఆనంతరం.

అడ్వాన్స్డ్ హైడ్రేషన్ మంచి అనుభూతితో త్వరగా కోలుకోండి. 1, 2, 3

ORSI INDIA'S NO.1 ELECTROLYTE DRINK
మధుమేహం ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ గురయ్యే ప్రమాదం ఉంది. తగినంత పూర్తి తీసుకోవడానికి, కలిపిన వ్యాయామం, అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, జ్వరం, వికారం మరియు వాతులు డిప్లొమేషన్ మరియు ఎలక్ట్రోలిట్ అనుమతులకు పెంచే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంది. డిప్లొమేషన్ నివారించడానికి తగినంత ఎలక్ట్రోలిట్ ఫూడ్ మరియు నీరు ట్రాగు చాలా ముఖ్యం.

నాగరాజ్ రామసుబ్బారావు సీనియర్ R & D రెజిస్టర్డ్, కెన్యా

Orsi తో సైబెట్ డిప్లొమేషన్ నుండి కోలుకోండి జీరో కేలరీ స్వేదన గల రిహైడ్రేట్

మధుమేహానికి హైడ్రేషన్ టిప్స్

మీకు తెలుసా?
టీమ్ 2 డయాబెటిస్ మెల్లిటస్ (T2DM) ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ మరియు ఎలక్ట్రోలిట్ గురయ్యే అవకాశం ఉందని జర్నల్ ఆఫ్ ది ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ ఫిజియన్స్ ఆఫ్ ఇండియా (IAPI)లో ఒక అధ్యయనం ప్రచురించబడింది

మధుమేహానికి డిప్లొమేషన్ మరియు దాని ప్రమాదాలను గురించి అవగాహన
మీ శరీరం తీసుకునే దానికంటే ఎక్కువ నీటిని కోల్పోయినప్పుడు డిప్లొమేషన్ అవుతుంది, ఇది సరిగ్గా పని చేయడం కష్టతరం అవుతుంది. మధుమేహం ఉన్నవారికి ఇది చాలా ప్రమాదకరం ఎందుకంటే డిప్లొమేషన్ వారికి ఎక్కువ ప్రమాదం. మధుమేహం ఉన్న ఫేషియన్ డిప్లొమేషన్ ఉంటుంది చాలా ముఖ్యం, ఎందుకంటే
• సాధారణ శరీర ఉష్ణోగ్రతను కొనసాగించుకునే సహాయపడుతుంది
• పూర్తి సమతుల్యతను నియంత్రిస్తుంది
• పోషకాలు మరియు వ్యర్థ ఉత్పత్తులను తీసుకోవడానికి సహాయం చేస్తుంది
• ఒక ల్యూటింగ్ మరియు షాక్ అల్ట్రాఫీల్టర్ మధుమేహం ఉన్నవారిలో డిప్లొమేషన్ కేడ్ల సమస్యలతో సహా వివిధ సమస్యలకు దారి తీస్తుంది

హైడ్రేషన్ ఉంటుంది చిట్టాలు
• తగినంత నీరు లేదా తక్కువ పురోగతి కేఫ్ లేని పానీయాలు మరియు తగినంత ఎలక్ట్రోలిట్స్ తాగడం ద్వారా హైడ్రేషన్ ఉండవచ్చు.
• ఆల్కహాల్ సేవించడం తగ్గించండి, ఎందుకంటే ఆల్కహాల్ డిప్లొమేషన్ దారి తీస్తుంది.
• ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు శక్తి వద్దాలను కలిగి ఉన్నందున ట్రాగడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఎలక్ట్రోలిట్స్ ఎంచుకోండి

మధుమేహంలో ఎలక్ట్రోలిట్స్ మరియు పూర్తి సహజం సహజం చేయుట ఎందుకు ముఖ్యమైనవి
• మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు తరచుగా అధిక చెమట లేదా తరచుగా మూత్రవిసర్జన వలన పూర్తి సహజం కోల్పోతారు. అందువల్ల కోల్పోయిన నీటిని భర్తీ చేయడం చాలా ముఖ్యం.
• సోడియం, పొటాషియం మరియు మెగ్నీషియం వంటి ఎలక్ట్రోలిట్స్ పూర్తి సమతుల్యతను కాపాడుతుంది మరియు కండరాల మరియు నరాల సరిగ్గా పని చేయటం మద్దతు ఇవ్వడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి.
• రిడ్-బు-డింక్ (RTD) ఎలక్ట్రోలిట్ సాల్టాప్స్ తక్కువ పురోగతి అందుబాటులో ఉన్న కొన్ని అప్లైడ్ హైడ్రేషన్ కోనసాగించుకునే తగిన ఎంపిక, అది మధుమేహం ఉన్నవారికి చాలా ముఖ్యం.

డిప్లొమేషన్ అక్షణాలను గుర్తించడం
• ప్రారంభ అక్షణాలు: దాహం, నోరు పొడిబారడం, తీవ్రమైన